
 1 

令和７年１月10日 

議会運営委員会会議録 

 

１ 日  時  令和７年１月10日 

開会 10時28分  閉会 10時40分 

  

２ 場  所  幕別町役場３階会議室 

 

３ 出 席 者  委 員 長 岡本眞利子 

 副委員長 内山美穂子        

委  員 塚本逸彦  小田新紀  荒 貴賀  野原惠子 

  田口 之  谷口和弥 

副 議 長 中橋友子 

 議  長 寺林俊幸 

 

４ 傍 聴 者  畠山美和 山端隆治 酒井はやみ 小島智恵 

            

５ 職務のため出席した議会事務局職員 

事務局長 合田利信  課長 佐藤勝博  係長 菅原美栄子 

             

６ 審査事件及び審査内容(別紙) 

  １ 議員定数及び議員報酬等の見直しについて（第１回） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

議会運営委員会委員長  岡本眞利子 
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◇審査内容 

１ 議員定数及び議員報酬等の見直しについて（第１回）（10：28～10：40） 

○委員長（岡本眞利子） ここからは、別冊でお配りしている議案および資料に基づいて

進めてまいります。 

  １ 議員定数及び議員報酬等の見直しについて（第１回）を議題といたします。 

  はじめに、⑴検討スケジュールについてでありますが、１ページの資料１になります。 

  こちらは、昨年12月17日の本委員会で事務局から説明を受けておりますので、本日は、

ご意見等をうかがいます。 

  ご意見等がある方は、挙手を願います。 

  資料はみなさまお持ちだと思うのですが、前回事務局から説明いただいておりますが、

検討スケジュールについて、ご意見がないということは、このとおり決定させていただ

いてもよろしいでしょうか。 

  野原委員。 

○委員（野原惠子） 前の議運で、提案されているのですけれども、会派できちっと議論

をしていくということが必要なのではないかと思うのですが、他の会派はどのように考

えているのでしょうか。 

○委員長（岡本眞利子） ただ今野原委員から、会派の議論の内容をもう少し深めてはど

うだろうかという意見が出ましたが、他の会派のみなさまはいかがでしょうか。 

  田口委員。 

○委員（田口 之） 拓政会も同感ですので、会派の中で少し議論が必要だと思います。 

○委員長（岡本眞利子） 田口委員の方からも会派でもう少し議論を進めた方が良いので

はないかという意見が出ましたが、いかがでしょうか。 

  谷口委員。 

○委員（谷口和弥） 議員定数、それから議員報酬の見直しを提案されたということにつ

いては、うちの会派としては、それは議員定数削減に向けて、しかるべき議論をされる

べきだということは一致していて、このスケジュールのゴール、来年の３月までに議会

提案するという一連の流れについては、これでよろしいのではないかという議論までし

ているところです。 

○委員長（岡本眞利子） 谷口委員から最終的なゴールまでということで、お声をいただ

きましたが、まだ会派の意見を深めるという意見も出ていることから、いかがでしょう

か。そのような意見が出るということは、そのまま進めていくわけにもいかないのかな

と感じるところではありますが、一会派はこのまま進めて大丈夫ではないかというお声

をいただきましたが、他の会派のみなさまはいかがでしょうか。 

  暫時休憩いたします。 

 

（暫時休憩） 

 

○委員長（岡本眞利子） 休憩を解きまして、会議を再開いたします。 

  では、１月16日までには各会派で意見を深めていただいて、答えを出していくという

ことだと思いますので、会派的に決まっているところはそのままでも大丈夫なのですが、

各会派で16日までには議論を深めていただくという形で進めていただきたいと思います。 
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  暫時休憩いたします。 

 

（暫時休憩） 

 

○委員長（岡本眞利子） 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  昨年、各会派から議員定数の見直し、議員報酬の見直しなど各会派で話し合われた結

果が出ておりますが、さらに会派で整理をしていただきながら、進めていただくという

ことで、最終的には１月16日までには、会派でまとめていただきながら、訂正箇所など

も改めて、協議をしていただくという形でよろしいでしょうか。 

 （よろしいの声あり） 

○委員長（岡本眞利子） では、そのように進めさせていただきたいと思います。 

  以上をもって、本日の案件は終了いたしました。 

  これをもって、本日の委員会を閉会いたします。 

 

（10：40 終了） 


